Informatie deelnemers

Verkennen
Verkennen kan op vrijdag 16 augustus de gehele dag en op zaterdag voor 13.30 uur. Gelieve op vrijdag te parkeren op het veld zoals aangegeven op het overzichtskaartje en niet van de trajectroute af te wijken i.v.m. een bruiloft op het terrein. Op vrijdag is er geen catering. 

Parkeren
Kleine lichte vrachtwagens en trailers mogen op het veld parkeren aan de voorzijde zoals aangegeven op het overzichtskaartje. Deelnemers die met grote vrachtwagens komen dienen vooraf contact op te nemen met de heer Nico Mesu en krijgen een plek toegewezen. U kunt Nico bereiken op het nummer 06-53171337.

Inschrijfgeld
Het inschrijfgeld €25,- per aanspanning kan contant voldaan worden bij het secretariaat gelieve dit gepast te betalen. 

Vaardigheid
Er kan ingereden worden op het losrijterrein zoals aangegeven op het overzichtskaartje. De ringmeester geeft aan wanneer je de ring in mag van de vaardigheid. De groom mag achterop staan maar niet groomen zoals in de marathon. Bij een foutloos parcours wordt er geen barrage gereden. Aan de vaardigheid zit een maximum tijd verbonden. Indien deze overschreden wordt geldt voor elke seconde 1 strafseconde. Voor een afgereden bal geldt 5 strafseconden. 

Marathon
Tussen de vaardigheid en starttraject voor de hindernissen zit 10 min rustpauze. De ringmeester geeft aan wanneer je het traject mag starten. Het traject is aangegeven met bordjes. Tussen de hindernissen geldt een snelheid van gemiddeld 10 km per uur. De 5 hindernissen dienen gereden te worden in een tijdsbestek van 30 min. Steek voordat je bij een hindernis start je hand op en geef je wagennummer of inschrijfnummer door. Je mag starten na het fluitje. 

Jonge pony/paarden rubriek
Indien je in de jonge pony/paarden rubriek rijd worden alle hindernissen gereden van poort A t/m D. poort E en F zijn vrijgesteld voor deze rubriek.

Prijsuitreiking
Aan het einde van de dag wordt de prijsuitreiking gehouden bij de dranktent

Regels
Gelieve de mest op te ruimen op het parkeerterrein.
Het rijden met een cap en bodyprotector is verplicht.
Deelname is geheel op eigen risico. 

Adres:
Landgoed Twistvliet
Kon. Emmaweg 4
4354 KC Vrouwenpolder
Bereikbaar telefoonnummer secretariaat : 06-57 31 24 15 (Tonia)

Deze dag wordt er gereden volgens de regels van de KNHS. Het rijden met een body/rug protector en cap is verplicht voor menner en groom. Trekpaarden met een gecoupeerde staart die geboren zijn na 2005 mogen helaas niet deelnemen. Deelname op eigen risico. De Zeeuwse men vereniging en terreineigenaar de heer Nico Mesu aanvaard geen enkele aansprakelijkheid t.a.v. van ongevallen en/of schade door of aan deelnemers en aanhang van deelnemers veroorzaakt. Elke deelnemer is hoofdelijk aansprakelijk voor de veroorzaakte schade en/of ongevallen. Tevens is elke deelnemer ook aansprakelijk voor zijn aanhang (grooms, familieleden e.d.).
